
 

  1 

Belasics Edit 

ügyvezető asszony részére   Iktatószám: KDMFÜ/20-1/2023/ÁLT 

 

Zöldbeszerzés Kft. 

 
Szekszárd 

Arany János u. 3.  

7100 

 
Tárgy: Helyesbítés kérése – kiemelt térségre történő hivatkozás az „Üzleti piknik a 

Szent András kastélyban (2023. július 1.)” című eseményhez kapcsolódóan  

 
 
 
Tisztelt Ügyvezető Asszony!  

 
Ezúton szeretném tájékoztatni a „Közép-Duna Menti Kiemelt Térség” név 

használatával kapcsolatos jogszabályi rendelkezésekről és azon szervezetekről, 

amelyek jogosultak a használatra, valamint a térségfejlesztési feladatokat is ellátják. 

Az Országgyűlés 2020. május 5-én kiemelt fejlesztési térséggé nyilvánította a Közép-

Duna menti térséget az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció 

módosításával, valamint a kiemelt térséget alkotó települések körének 

meghatározásával. Ennek megfelelően 2020. július 1-jén létrejött a 99 települést 

magában foglaló Közép-Duna Menti Kiemelt Térség (továbbiakban: KDMKT). 

Ezzel párhuzamosan módosította a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 

1996. évi XXI. törvényt is, a Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács (továbbiakban: 

KDMFT) létrehozása és feladatainak rögzítése érdekében. 2020. november 23-án sor 

került a Tanács operatív feladatokat ellátó munkaszervezete, a KDMFÜ Közép-Duna 

Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (KDMFÜ 

Nonprofit Kft.) cégbírósági bejegyzésére. 

 

A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelően a KDMKT intézményrendszere a 2021. 

elkészítette a Kiemelt Térség fejlesztését megalapozó Helyzetelemzést, továbbá a 

Térség Fejlesztési Koncepcióját, valamint Stratégiai és Operatív Programját, 

amelyek Kormány által a 1457/2022. (IX.23.) Korm. határozatban elfogadásra 

kerültek.  

A területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 5. §-ának f) 

pontja alapján a kiemelt térség “egy vagy több vármegyére (a fővárosra) vagy azok 

meghatározott területére kiterjedő, társadalmi, gazdasági vagy környezeti szempontból 

együtt kezelendő területi egység, amely egységes tervezéséhez és fejlesztéséhez 

országos érdekek fűződnek”.  

Valamennyi térségi szereplő által kezdeményezett beavatkozás, amelynek kapcsán úgy 

merül fel a “kiemelt térség” kifejezés használata, hogy az adott tevékenység nem 

kapcsolódik közvetlenül (és közvetetten sem) a Közép-Duna Menti Fejlesztési 
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Tanácshoz és munkaszervezetéhez, a KDMFÜ Nonprofit Kft.-hoz, azaz a KDMKT 

intézményrendszeréhez, az közvetlenül veszélyezteti az 1457/2022. (IX.23.) Korm. 

határozatban foglalt célok elérését (többek között a térségi vállalkozások komplex 

programokkal történő fejlesztését, hálózat kialakítását, a klaszteres működés 

elősegítését, gazdaságfejlesztési célok mentén).   

Tekintettel arra, hogy a bölcskei Szent András Kastély által 2023. július 1-re tervezett 

üzleti piknik eseményhez kapcsolódó meghívóban a kiemelt térségre történő 

hivatkozás előzetesen nem került egyeztetésre a KDMFÜ Nonprofit Kft.-vel, a 

KDMKT intézményrendszere ehhez hozzájárulását nem adta.  

Az eseményhez kapcsolódó szervezés mentén megvalósuló partnerség hiányában 

történő kommunikáció a kiemelt térségről sérti a Zöldbeszerzés Oktatási és Tanácsadó 

Kft., valamint a KDMFÜ Nonprofit Kft. között 2022. július 29-én megkötött 

Együttműködési Megállapodásban foglaltakat, kérem a hivatkozás korrekcióját és a 

helyesbítés közzétételét.  
 

Együttműködését ezúton is köszönöm. 

 

 

Budapest, 2023. június 21. 
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